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Niederschrift
zur 26. öffentlichen Sitzung des Gemeinderates der Ortsgemeinde

Misselberg

Anwesend sind:

Unter dem Vorsitz von

Von den Ratsmitgliedern

Von den Beigeordneten

Es fehlen:

Von den Ortsbürgermeistern

Sitzungstermin: Dienstag, 22.08.2023

Sitzungsbeginn: 18:30 Uhr

Sitzungsende: 21:10 Uhr

Ort, Raum: Dorfgemeinschaftshaus Misselberg

veröffentlicht: Mitteilungsblatt „aktuell“ Nr.

Frau Christel Meinecke

Frau Susanne Aping
Frau Svenja Heck
Frau Ilse Himmighofen

Frau Sabine Schulz

Herr Karl Schmidt

Herr Thomas Schulz
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Tagesordnung:
1. Abnahme der Niederschrift vom 04.07.2023

2. Preisanpassung Friedhofsarbeiten der Fa. Menrath

3. Defekte Heizung Dorfgemeinschaftshaus

4. Verschiedenes

4.1. Naturpark Nassau

4.2. Glasfaser

4.3. Pflasterarbeiten

4.4. Energieeinsparmöglichkeit

4.5. Austausch Leuchtstoffröhren
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Protokoll:

Der Vorsitzende stellt die form- und fristgerechte Einladung und die Beschlussfähigkeit fest.
Gegen die Tagesordnung werden keine Einwände erhoben.

TOP 1 Abnahme der Niederschrift vom 04.07.2023
Die Niederschrift wurde den Ratsmitgliedern zur Sichtung
vorgelegt. Nach Kenntnisnahme wurde diese bei einer
Enthaltung angenommen.

TOP 2 Preisanpassung Friedhofsarbeiten der Fa. Menrath
Das Bestattungsunternehmen Menrath hat mit Schreiben vom 11.07.2023 eine
Preisanpassung der Vergütungssätze als 3.Verteragsänderung vorgelegt und um
Zustimmung gebeten. Eine Gegenüberstellung der bisherigen Vergütungen nach
§ 3
des Vertrages zu der Neufestsetzung liegt vor und wird ausführlich besprochen.
Wegen fehlender Alternative ist die Preisanpassung anzunehmen.
Der Fa. Menrath ist schriftlich mitzuteilen, dass der vom Gemeinderat
beschlossene Belegungsplan bei künftigen Bestattungen zu beachten und die
Errichtung einer Grabstätte mit einem VertreterIn der Ortsgemeinde abzustimmen
ist.

Abstimmungsergebnis:

Ja: 6
Nein: 0
Enthaltung: 0

TOP 3 Defekte Heizung Dorfgemeinschaftshaus
Ein Heizkörper im Saale des Dorfgemeinschaftshauses ist defekt. In den
Sitzungen am 17.01 und 09.05.2023 wurde über diesen Mangel ohne Ergebnis
beraten. Nach erneuter Rücksprache mit der Fachfirma Spitz und Herrn Hecker
von der Verbandsgemeindeverwaltung ergeht folgender Vorschlag:
Der defekte Heizkörper bleibt abgeschaltet und wird nicht ersetzt. Begründungen
hierfür werden genannt. Der Raum wird, vor allem in der kalten Jahreszeit, wenig
genutzt.
Bei Bedarf kann die Beheizung elektrisch ergänz werden. Abstimmungsergebnis:

Abstimmungsergebnis:

Ja: 5
Nein: 1
Enthaltung: 0
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TOP 4 Verschiedenes

TOP 4.1 Naturpark Nassau
Antrag auf Fördermittel bei Zweckverband Naturpark Nassau

Die Möglichkeit auf Erhalt von Fördermitteln aus dem Fonds Naturpark Nassau
wird genutzt. Beantrag wird die Obstbaupflege und Neupflanzung entlang dem
Wirtschaftsweg zum Friedhof.

TOP 4.2 Glasfaser
Die Abnahme der Baumaßnahme UGG ist am 31.07.2023 erfolgt.

TOP 4.3 Pflasterarbeiten
Die Ausführung der Pflasterarbeiten hinter dem Dorfgemeinschaftshaus
verzögert sich. Die benötigten Maschinen und Geräte stehen uns derzeit noch
nicht zur Verfügung, sind aber verbindlich zugesagt.

TOP 4.4 Energieeinsparmöglichkeit
Die Erkundigungen nach Energieeinsparmöglichkeit bei der Straßenbeleuchtung
sind nicht positiv ausgefallen. Bei dem geringen Bedarf der Ortsgemeinde sind
keine Zuschüsse zu erwarten. Beim Austausch der Leuchtmittel steht der
Kostenaufwand in keinem Verhältnis zum Einsparergebnis. Die Dauer der
Beleuchtungszeit darf aus Sicherheitsgründen nicht reduziert werden.

TOP 4.5 Austausch Leuchtstoffröhren
Gesetzlich vorgeschrieben ist der Austausch von alten Leuchtstoffröhren.
Hier besteht Handlungsbedarf. Neue Röhren werden besorgt, wegen Austausch
wird Wolfgang Hennig angefragt und evtl. beauftragt.
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Für die Richtigkeit:

Datum: 21.09.23

__________________________ ____________________________
Vorsitzender Schriftführer/in


